
教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

1 保護者 問１

大泉桜学園 大泉学園緑小 その他 合計

7年 79.1% 11.6% 9.3%

8年 67.4% 16.3% 16.3%

9年 74.3% 11.4% 14.3%

学年未回答 61.3% 16.1% 22.6%

保護者 71.1% 13.8% 15.1%

2 教員 問１

小学校 中学校

教員 48.3% 51.7%

（７年生以上の方）お子様の出身小学校を教えてください。

あなたは、小学校籍の教員ですか。中学校籍の教員ですか。
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3 教員 問２

１年 ２年 ３年 ４年 ５年以上 無回答

合計 20.7% 27.6% 13.8% 13.8% 24.1% 0.0%

4 学校関係者 問１

学校評議員 学校応援団 町会 商店会 その他 無回答
学校関係者 17.2% 55.2% 6.9% 3.4% 20.7% 0.0%

大泉桜学園の所属歴を教えてください。（平成２６年度転入の方は１年としま
す。）

あなたが所属されている関係団体や役割を教えてください。
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  平成２６年度における本校教員（回答した教員）の所属歴の割合は、７５．９％が開校後に着

任した教員であり、開校前から所属する教員は、４分の１程度である。４８．３％は着任して１年

目または２年目の教員である。 
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教員 問３

保護者 問２

学校関係者 問２

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 31.0% 51.7% 6.9% 3.4% 6.9% 0.0%

1年 37.3% 49.0% 2.0% 0.0% 11.8% 0.0%

2年 40.0% 42.9% 10.0% 0.0% 5.7% 1.4%

3年 24.0% 68.0% 0.0% 0.0% 6.0% 2.0%

4年 18.8% 68.8% 6.3% 2.1% 4.2% 0.0%

5年 21.6% 66.7% 7.8% 0.0% 3.9% 0.0%

6年 17.6% 74.5% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0%

7年 20.9% 53.5% 7.0% 0.0% 16.3% 2.3%

8年 25.6% 46.5% 0.0% 4.7% 23.3% 0.0%

9年 28.6% 54.3% 11.4% 2.9% 2.9% 0.0%

学年未回答 33.3% 47.6% 9.5% 2.4% 7.1% 0.0%

保護者（計） 27.3% 57.0% 5.6% 1.2% 8.1% 0.8%

学校関係者 41.4% 48.3% 3.4% 0.0% 6.9% 0.0%

大泉桜学園では、１～９年生までを見通した指導と見守りに努めていると思
いますか。

大泉桜学園では、１～９年生までを見通した指導と見守りに努めていると思
いますか。

大泉桜学園では、１～９年生までを見通した指導と見守りに努めていると思
いますか。
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  教員、保護者、学校関係者ともに８割以上の肯定的な回答である。 
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教員 問４

保護者 問３

学校関係者 問３

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 31.0% 62.1% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0%

1年 23.5% 49.0% 3.9% 0.0% 23.5% 0.0%

2年 27.1% 50.0% 15.7% 1.4% 4.3% 1.4%

3年 20.0% 52.0% 14.0% 0.0% 14.0% 0.0%

4年 18.8% 54.2% 12.5% 4.2% 10.4% 0.0%

5年 19.6% 58.8% 13.7% 0.0% 7.8% 0.0%

6年 13.7% 58.8% 15.7% 3.9% 7.8% 0.0%

7年 20.9% 53.5% 11.6% 4.7% 9.3% 0.0%

8年 25.6% 44.2% 7.0% 7.0% 16.3% 0.0%

9年 25.7% 45.7% 20.0% 5.7% 2.9% 0.0%

学年未回答 23.8% 50.0% 4.8% 7.1% 14.3% 0.0%

保護者（計） 21.9% 51.9% 12.0% 3.1% 11.0% 0.2%

学校関係者 24.1% 55.2% 6.9% 0.0% 13.8% 0.0%

大泉桜学園では、１～６年担当の教員と７～９年担当の教員が協力して子
供たちの指導に努めていると思いますか。
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大泉桜学園では、１～６年担当の教員と７～９年担当の教員が協力して子
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大泉桜学園では、１～６年担当の教員と７～９年担当の教員が協力して子
供たちの指導に努めていると思いますか。
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  教員は９割以上、学校関係者は８割以上、保護者は７割以上が肯定的回答である。相対的

に保護者の肯定的回答が低いことについて、学校の取組についての保護者の受け止め方、

学校からの伝え方等について検討が必要である。 
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教員 問５

保護者 問４

学校関係者 問４

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 37.9% 48.3% 3.4% 3.4% 6.9% 0.0%

1年 35.3% 47.1% 7.8% 0.0% 9.8% 0.0%

2年 30.0% 40.0% 14.3% 0.0% 12.9% 2.9%

3年 42.0% 36.0% 8.0% 0.0% 14.0% 0.0%

4年 22.9% 39.6% 12.5% 2.1% 20.8% 2.1%

5年 27.5% 51.0% 7.8% 0.0% 11.8% 2.0%

6年 31.4% 45.1% 11.8% 2.0% 9.8% 0.0%

7年 34.9% 44.2% 7.0% 0.0% 14.0% 0.0%

8年 25.6% 37.2% 16.3% 4.7% 16.3% 0.0%

9年 34.3% 37.1% 20.0% 5.7% 2.9% 0.0%

学年未回答 28.6% 35.7% 19.0% 0.0% 16.7% 0.0%

保護者（計） 31.2% 41.5% 12.2% 1.2% 13.0% 0.8%

学校関係者 41.4% 37.9% 10.3% 3.4% 6.9% 0.0%

７～９年の生徒が１～６年担当の先生と関わりをもつことが、生徒の学校生
活の安定につながっていると思いますか。

７～９年の生徒が１～６年担当の先生と関わりをもつことが、生徒の学校生
活の安定につながっていると思いますか。

７～９年の生徒が１～６年担当の先生と関わりをもつことが、生徒の学校生
活の安定につながっていると思いますか。
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    教員は８割以上、学校関係者と保護者は７割以上が肯定的回答である。小学校籍と中学校

籍の教員を問わず、児童生徒が多くの教員と関わりをもてることにより学校生活が安定するこ

とについて、概ね良好な評価が出されているものと考える。 
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教員 問６

保護者 問５

学校関係者 問５

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 51.7% 27.6% 3.4% 3.4% 13.8% 0.0%

1年 64.7% 29.4% 0.0% 2.0% 3.9% 0.0%

2年 65.7% 20.0% 7.1% 2.9% 1.4% 2.9%

3年 56.0% 40.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年 52.1% 29.2% 6.3% 10.4% 2.1% 0.0%

5年 52.9% 29.4% 5.9% 0.0% 9.8% 2.0%

6年 45.1% 41.2% 9.8% 2.0% 2.0% 0.0%

7年 44.2% 27.9% 14.0% 7.0% 7.0% 0.0%

8年 20.9% 37.2% 20.9% 7.0% 11.6% 2.3%

9年 34.3% 31.4% 11.4% 8.6% 14.3% 0.0%

学年未回答 42.9% 31.0% 16.7% 0.0% 7.1% 2.4%

保護者（計） 49.6% 31.2% 9.1% 3.7% 5.4% 1.0%

学校関係者 51.7% 34.5% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0%

４年生が東校舎のリーダーとして様々な活動を担うことは、よい成長の機会
となると思いますか。

４年生が東校舎のリーダーとして様々な活動を担うことは、よい成長の機会
となると思いますか。

４年生が東校舎のリーダーとして様々な活動を担うことは、よい成長の機会
となると思いますか。
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    ４年生の東校舎におけるリーダーとしての活動は、教員、保護者、学校関係者ともに高い肯

定的回答が得られている。 
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教員 問７

保護者 問６

学校関係者 問６

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 6.9% 24.1% 37.9% 13.8% 17.2% 0.0%

1年 11.8% 27.5% 17.6% 5.9% 37.3% 0.0%

2年 14.3% 38.6% 18.6% 4.3% 21.4% 2.9%

3年 8.0% 24.0% 34.0% 10.0% 24.0% 0.0%

4年 6.3% 31.3% 22.9% 14.6% 25.0% 0.0%

5年 9.8% 33.3% 39.2% 11.8% 5.9% 0.0%

6年 3.9% 35.3% 47.1% 7.8% 5.9% 0.0%

7年 16.3% 32.6% 30.2% 9.3% 11.6% 0.0%

8年 7.0% 32.6% 27.9% 16.3% 16.3% 0.0%

9年 8.6% 31.4% 25.7% 20.0% 14.3% 0.0%

学年未回答 9.5% 35.7% 28.6% 9.5% 16.7% 0.0%

保護者（計） 9.7% 32.4% 28.9% 10.3% 18.2% 0.4%

学校関係者 20.7% 37.9% 17.2% 3.4% 20.7% 0.0%

大泉桜学園は、５・６年生が活躍する機会を工夫していると思いますか。

大泉桜学園は、５・６年生が活躍する機会を工夫していると思いますか。

大泉桜学園は、５・６年生が活躍する機会を工夫していると思いますか。
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    ５・６年生の活躍の機会に関する工夫については、教員、保護者ともに肯定的な回答が工夫

が５割に達していない。５・６年生の活躍の機会については、工夫や検討と更なる理解が必要

であると考えられる。 
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教員 問８

保護者 問７

学校関係者 問７

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 17.2% 37.9% 27.6% 6.9% 10.3% 0.0%

1年 37.3% 41.2% 5.9% 3.9% 11.8% 0.0%

2年 32.9% 37.1% 7.1% 7.1% 12.9% 2.9%

3年 28.0% 50.0% 6.0% 0.0% 16.0% 0.0%

4年 22.9% 39.6% 18.8% 10.4% 8.3% 0.0%

5年 25.5% 45.1% 7.8% 11.8% 9.8% 0.0%

6年 17.6% 49.0% 23.5% 5.9% 3.9% 0.0%

7年 37.2% 39.5% 11.6% 0.0% 11.6% 0.0%

8年 20.9% 37.2% 27.9% 7.0% 7.0% 0.0%

9年 17.1% 57.1% 8.6% 5.7% 11.4% 0.0%

学年未回答 14.3% 64.3% 7.1% 2.4% 11.9% 0.0%

保護者（計） 26.0% 45.2% 12.2% 5.6% 10.5% 0.4%

学校関係者 31.0% 44.8% 3.4% 6.9% 13.8% 0.0%

５年生から５０分授業になることは、子供たちの成長に合っていると思いま
すか。

５年生から５０分授業になることは、子供たちの成長に合っていると思いま
すか。
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５年生から５０分授業になることは、子供たちの成長に合っていると思いま
すか。
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    保護者、学校関係者は７割以上が肯定的回答である。一方、教員は５５％が肯定的回答で

あるが、３４．５％は否定的回答である。５０分授業の効果について、他の資料も含めて検討す

る必要がある。 
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教員 問９

保護者 問８

学校関係者 問８

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 37.9% 31.0% 10.3% 0.0% 20.7% 0.0%

1年 56.9% 29.4% 5.9% 0.0% 7.8% 0.0%

2年 52.9% 38.6% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9%

3年 46.0% 46.0% 2.0% 0.0% 6.0% 0.0%

4年 37.5% 45.8% 8.3% 2.1% 6.3% 0.0%

5年 39.2% 52.9% 5.9% 0.0% 2.0% 0.0%

6年 35.3% 60.8% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0%

7年 44.2% 46.5% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0%

8年 27.9% 55.8% 7.0% 4.7% 4.7% 0.0%

9年 37.1% 45.7% 2.9% 5.7% 8.6% 0.0%

学年未回答 50.0% 45.2% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%

保護者（計） 43.4% 46.3% 3.1% 1.0% 5.8% 0.4%

学校関係者 44.8% 44.8% 3.4% 0.0% 6.9% 0.0%

５年生から一部教科担任制となることは、子供たちの成長に合っていると思
いますか。

11
５年生から一部教科担任制となることは、子供たちの成長に合っていると思
いますか。

５年生から一部教科担任制となることは、子供たちの成長に合っていると思
いますか。
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無回答 

    保護者、学校関係者ともに９割に近い肯定的な回答があった。教員の回答も５０分授業の効

果に比して肯定的な回答が高く７割近い。 
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教員 問１０

保護者 問９

学校関係者 問９

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 37.9% 31.0% 10.3% 0.0% 20.7% 0.0%

1年 27.5% 39.2% 3.9% 0.0% 29.4% 0.0%

2年 37.1% 40.0% 10.0% 0.0% 11.4% 1.4%

3年 24.0% 54.0% 4.0% 2.0% 16.0% 0.0%

4年 18.8% 52.1% 12.5% 4.2% 12.5% 0.0%

5年 19.6% 56.9% 13.7% 2.0% 7.8% 0.0%

6年 13.7% 52.9% 19.6% 2.0% 11.8% 0.0%

7年 11.6% 48.8% 11.6% 2.3% 25.6% 0.0%

8年 20.9% 34.9% 9.3% 4.7% 27.9% 2.3%

9年 22.9% 45.7% 11.4% 8.6% 11.4% 0.0%

学年未回答 23.8% 47.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

保護者（計） 22.7% 47.1% 11.0% 2.3% 16.5% 0.4%

学校関係者 34.5% 48.3% 0.0% 3.4% 13.8% 0.0%

12

大泉桜学園では、１～９年生までを見通した学習指導を行うように努めてい
ると思いますか。

大泉桜学園では、１～９年生までを見通した学習指導を行うように努めてい
ると思いますか。

大泉桜学園では、１～９年生までを見通した学習指導を行うように努めてい
ると思いますか。
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だいたい思う 
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わからない 

無回答 

    学校関係者は８割以上、保護者、教員は６割以上が肯定的な回答である。学習指導につい

ては、平成２６・２７年度練馬区教育委員会教育課題研究指定校として、現在、研究に取り組

み学習指導の充実を図っている。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

教員 問１１

保護者 問１０

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 10.3% 41.4% 17.2% 0.0% 27.6% 3.4%

7年 18.6% 53.5% 18.6% 0.0% 7.0% 2.3%

8年 20.9% 34.9% 9.3% 4.7% 27.9% 2.3%

9年 22.9% 62.9% 8.6% 2.9% 2.9% 0.0%

学年未回答 23.8% 47.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

保護者（計） 21.5% 49.1% 12.9% 1.8% 13.5% 1.2%

学習の評価・評定方法について、小学校と中学校の違いに配慮した説明や
評価・評定を行っていますか。

（７～９年生の保護者の方）７年生になった時、教科の評価や評定の仕組み
が変わることについて理解できましたか。
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無回答 

    ７年生からの評価・評定の仕組みが変わることの理解に関する保護者への質問は、７割以

上が肯定的な回答であるが、小学校と中学校の違いに配慮した説明や評価・評定の実施に関

する教員への質問では、肯定的な回答が５割程度であった。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

教員 問１２

保護者 問１１

学校関係者 問１０

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 10.3% 37.9% 20.7% 13.8% 13.8% 3.4%

1年 33.3% 37.3% 15.7% 7.8% 5.9% 0.0%

2年 21.4% 50.0% 12.9% 10.0% 4.3% 1.4%

3年 20.0% 42.0% 22.0% 8.0% 8.0% 0.0%

4年 18.8% 52.1% 16.7% 8.3% 4.2% 0.0%

5年 13.7% 49.0% 13.7% 11.8% 11.8% 0.0%

6年 11.8% 45.1% 19.6% 15.7% 7.8% 0.0%

7年 27.9% 25.6% 23.3% 11.6% 11.6% 0.0%

8年 14.0% 27.9% 32.6% 23.3% 2.3% 0.0%

9年 31.4% 22.9% 20.0% 22.9% 2.9% 0.0%

学年未回答 23.8% 35.7% 19.0% 9.5% 11.9% 0.0%

保護者（計） 21.3% 40.1% 19.0% 12.4% 7.0% 0.2%

学校関係者 27.6% 24.1% 17.2% 13.8% 17.2% 0.0%

入学式を１・４・７・９年生、卒業式を５・６・８・９年生が一緒に行うことは、子
供たちの成長にとってよいことだと思いますか。

入学式を１・４・７・９年生、卒業式を５・６・８・９年生が一緒に行うことは、子
供たちの成長にとってよいことだと思いますか。

入学式を１・４・７・９年生、卒業式を５・６・８・９年生が一緒に行うことは、子
供たちの成長にとってよいことだと思いますか。

14

10.3% 

33.3% 

21.4% 

20.0% 

18.8% 

13.7% 

11.8% 

27.9% 

14.0% 

31.4% 

23.8% 

21.3% 

27.6% 

37.9% 

37.3% 

50.0% 

42.0% 

52.1% 

49.0% 

45.1% 

25.6% 

27.9% 

22.9% 

35.7% 

40.1% 

24.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員 

1年 

2年 

3年 

4年 

5年 

6年 

7年 

8年 

9年 

学年未回答 
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だいたい思う 

あまり思わない 

思わない 
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無回答 

    学校関係者、教員は肯定的な回答が５割程度であるが、保護者は肯定的な回答が６割以

上であり、相対的に割合が高い。保護者の回答であはあるが、８年生は７年生の入学式以降

に実施した卒業式と入学式には参加していない状況があり、回答結果との関連を考察する必
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

教員 問１３

保護者 問１２

学校関係者 問１１

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 37.9% 41.4% 13.8% 0.0% 6.9% 0.0%

1年 60.8% 27.5% 5.9% 3.9% 2.0% 0.0%

2年 58.6% 17.1% 12.9% 7.1% 1.4% 2.9%

3年 60.0% 30.0% 6.0% 2.0% 2.0% 0.0%

4年 45.8% 29.2% 14.6% 8.3% 2.1% 0.0%

5年 62.7% 21.6% 11.8% 2.0% 2.0% 0.0%

6年 37.3% 37.3% 11.8% 13.7% 0.0% 0.0%

7年 34.9% 34.9% 11.6% 11.6% 7.0% 0.0%

8年 30.2% 30.2% 18.6% 14.0% 2.3% 4.7%

9年 48.6% 25.7% 20.0% 5.7% 0.0% 0.0%

学年未回答 35.7% 33.3% 19.0% 7.1% 4.8% 0.0%

保護者（計） 48.6% 28.1% 12.8% 7.4% 2.3% 0.8%

学校関係者 48.3% 27.6% 13.8% 6.9% 3.4% 0.0%

１～９年生が一緒に運動会や桜祭（音楽会）を行うことは、子供たちの成長
にとってよいことだと思いますか。

１～９年生が一緒に運動会や桜祭（音楽会）を行うことは、子供たちの成長
にとってよいことだと思いますか。

１～９年生が一緒に運動会や桜祭（音楽会）を行うことは、子供たちの成長
にとってよいことだと思いますか。
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  教員、保護者、学校関係者ともに肯定的な回答が７割以上であった。「あまり思わない」の回

答について、８・９年生保護者の割合が高い状況がある。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

教員 問１４

保護者 問１３

学校関係者 問１２

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 37.9% 41.4% 6.9% 3.4% 10.3% 0.0%

1年 49.0% 45.1% 2.0% 0.0% 3.9% 0.0%

2年 55.7% 34.3% 5.7% 1.4% 1.4% 1.4%

3年 54.0% 38.0% 2.0% 0.0% 4.0% 2.0%

4年 37.5% 52.1% 6.3% 0.0% 4.2% 0.0%

5年 52.9% 43.1% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0%

6年 29.4% 60.8% 2.0% 2.0% 5.9% 0.0%

7年 32.6% 53.5% 11.6% 0.0% 2.3% 0.0%

8年 25.6% 55.8% 9.3% 4.7% 4.7% 0.0%

9年 45.7% 42.9% 5.7% 2.9% 2.9% 0.0%

学年未回答 45.2% 45.2% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0%

保護者（計） 43.6% 46.5% 4.8% 1.2% 3.5% 0.4%

学校関係者 48.3% 48.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

交流給食などで、３年生以下の学年と７年生以上の学年が交流することは、
子供たちの人間性や社会性の育成につながると思いますか。

16
交流給食などで、３年生以下の学年と７年生以上の学年が交流することは、
子供たちの人間性や社会性の育成につながると思いますか。

交流給食などで、３年生以下の学年と７年生以上の学年が交流することは、
子供たちの人間性や社会性の育成につながると思いますか。
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    教員の肯定的な回答は８割程度であるが、保護者と学校関係者の肯定的な回答は９割を超

えている。肯定的な回答が最も低い値も８割に達している。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

教員 問１５

保護者 問１４

学校関係者 問１３

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 24.1% 44.8% 20.7% 6.9% 0.0% 3.4%

1年 41.2% 47.1% 2.0% 0.0% 9.8% 0.0%

2年 48.6% 28.6% 5.7% 1.4% 12.9% 2.9%

3年 36.0% 50.0% 2.0% 2.0% 8.0% 2.0%

4年 29.2% 43.8% 6.3% 2.1% 18.8% 0.0%

5年 39.2% 47.1% 5.9% 0.0% 7.8% 0.0%

6年 31.4% 47.1% 9.8% 3.9% 7.8% 0.0%

7年 32.6% 53.5% 11.6% 0.0% 2.3% 0.0%

8年 27.9% 44.2% 14.0% 7.0% 7.0% 0.0%

9年 31.4% 40.0% 17.1% 8.6% 2.9% 0.0%

学年未回答 26.2% 64.3% 7.1% 0.0% 2.4% 0.0%

保護者（計） 35.1% 45.0% 7.6% 2.5% 9.1% 0.6%

学校関係者 51.7% 44.8% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%
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５・６年生と７年生以上の学年が同じ学校内で生活して日常的に交流するこ
とは、子供たちの人間性・社会性の育成につながると思いますか。

５・６年生と７年生以上の学年が同じ学校内で生活して日常的に交流するこ
とは、子供たちの人間性・社会性の育成につながると思いますか。

５・６年生と７年生以上の学年が同じ学校内で生活して日常的に交流するこ
とは、子供たちの人間性・社会性の育成につながると思いますか。
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だいたい思う 

あまり思わない 

思わない 

わからない 

無回答 

    学校関係者は９割以上、保護者は８割、教員は６割以上が肯定的な回答をしている。「あま

り思わない」と回答する割合は７～９年生保護者において学年が上がるにつれて増えている

が、最も多くなるのは教員である。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

18 教員 問１６

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

合計 34.5% 51.7% 6.9% 0.0% 6.9% 0.0%

児童会と生徒会が一緒に活動することは、子供たちの人間性や社会性の育
成につながると思いますか。

34.5% 51.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 

そう思う 

だいたい思う 

あまり思わない 

思わない 

    教員のみを対象にした質問であるが、８割以上が肯定的な回答をしている。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

19 教員 問１７

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 13.8% 34.5% 24.1% 6.9% 20.7% 0.0%

大泉桜学園の中学校（７年生）に入学する子供は、できるだけ大泉桜学園
の小学校（１年生）から通学した方がいいと思いますか。

13.8% 34.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員 

そう思う 

だいたい思う 

あまり思わない 

思わない 

    教員のみを対象にした質問であるが、大泉桜学園の１年生から通学した方がいいとの回答

は、４８．３％である。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

教員 問１８

保護者 問１７

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 6.9% 10.3% 31.0% 34.5% 17.2% 0.0%

1年 9.8% 19.6% 23.5% 5.9% 39.2% 2.0%

2年 17.1% 11.4% 21.4% 10.0% 35.7% 4.3%

3年 20.0% 12.0% 30.0% 6.0% 26.0% 6.0%

4年 8.3% 14.6% 27.1% 4.2% 43.8% 2.1%

5年 13.7% 25.5% 19.6% 0.0% 33.3% 7.8%

6年 11.8% 7.8% 47.1% 11.8% 19.6% 2.0%

7年 7.0% 25.6% 27.9% 20.9% 18.6% 0.0%

8年 4.7% 14.0% 34.9% 32.6% 14.0% 0.0%

9年 5.7% 14.3% 48.6% 20.0% 11.4% 0.0%

学年未回答 7.1% 19.0% 45.2% 7.1% 19.0% 2.4%

保護者（計） 11.2% 16.1% 31.4% 11.2% 27.3% 2.9%

大泉桜学園以外の小学校から７年生に入学した生徒は、大泉桜学園の小
学校から入学した生徒と比べて、学校に慣れるのに時間がかかると思いま
すか。
大泉桜学園以外の小学校から７年生に入学した子供は、大泉桜学園の小
学校から進学した子供と比べて、中学校生活に慣れるのに時間がかかると
思いますか。
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だいたい思う 
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無回答 

    「そう思う」「だいたい思う」の回答が５・７年生保護者に多いが、保護者は２７．３％、教員は

１７．２％の割合である。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

21 教員 問１９

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

合計 3.4% 10.3% 37.9% 17.2% 31.0% 0.0%

大泉桜学園以外の小学校から７年生に入学した生徒の保護者は、大泉桜
学園の小学校から入学した保護者と比べて、学校の方針や教育活動を理
解したり、不安を解消したりするのに時間が多くかかると感じますか。

3.4% 10.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計 

そう思う 

だいたい思う 

あまり思わない 

思わない 

    教員のみを対象にした質問であるが、    「そう思う」「だいたい思う」と回答した割合は１３．

７％である。 
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教員・保護者・学校関係者 資料３　意識調査集計結果.xlsx

教員 問２０

保護者 問１８

学校関係者 問１４

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

教員 37.9% 37.9% 10.3% 13.8% 0.0% 0.0%

1年 76.5% 19.6% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0%

2年 65.7% 22.9% 1.4% 1.4% 5.7% 2.9%

3年 58.0% 36.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0%

4年 58.3% 27.1% 2.1% 6.3% 6.3% 0.0%

5年 66.7% 25.5% 2.0% 3.9% 2.0% 0.0%

6年 49.0% 35.3% 5.9% 3.9% 5.9% 0.0%

7年 46.5% 37.2% 9.3% 2.3% 4.7% 0.0%

8年 51.2% 25.6% 9.3% 7.0% 7.0% 0.0%

9年 62.9% 22.9% 5.7% 0.0% 8.6% 0.0%

学年未回答 50.0% 42.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

保護者（計） 59.1% 29.1% 4.1% 2.5% 4.5% 0.6%

学校関係者 58.6% 24.1% 10.3% 0.0% 3.4% 0.0%

小中一貫教育校においても、7年生から他の中学校へ進学する選択肢が用
意されていることは、よいことだと思いますか。

小中一貫教育校においても、7年生から他の中学校へ進学する選択肢が用
意されていることは、よいことだと思いますか。
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小中一貫教育校においても、7年生から他の中学校へ進学する選択肢が用
意されていることは、よいことだと思いますか。
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    国都私立中学校への進学や中学校選択制度を想定した質問であるが、総じて他の中学校

に進学できる選択肢があることを肯定的に回答している。 
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22 保護者 問１５

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

1年 7.8% 13.7% 23.5% 7.8% 47.1% 0.0%

2年 7.1% 20.0% 25.7% 15.7% 30.0% 1.4%

3年 2.0% 24.0% 32.0% 16.0% 22.0% 4.0%

4年 0.0% 22.9% 33.3% 14.6% 29.2% 0.0%

5年 3.9% 25.5% 23.5% 15.7% 29.4% 2.0%

6年 0.0% 15.7% 47.1% 21.6% 15.7% 0.0%

7年 2.3% 30.2% 39.5% 7.0% 20.9% 0.0%

8年 2.3% 20.9% 27.9% 14.0% 34.9% 0.0%

9年 0.0% 34.3% 22.9% 14.3% 28.6% 0.0%

学年未回答 11.9% 28.6% 23.8% 9.5% 26.2% 0.0%

保護者（計） 3.9% 22.9% 30.0% 13.8% 28.5% 0.8%

１～６年生の保護者と７～９年生の保護者同士の交流や連携の機会や方法
は十分ですか。
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  保護者のみを対象にした質もであるが、１～６年生の保護者と７～９年生の保護者同士の交

流や連携の機会や方法について十分と回答する割合は２５％程度で低い。 
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23 保護者 問１６

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

1年 9.8% 27.5% 15.7% 2.0% 43.1% 2.0%

2年 15.7% 27.1% 20.0% 8.6% 27.1% 1.4%

3年 2.0% 38.0% 16.0% 20.0% 22.0% 2.0%

4年 0.0% 22.9% 33.3% 14.6% 29.2% 0.0%

5年 7.8% 37.3% 13.7% 3.9% 35.3% 2.0%

6年 3.9% 31.4% 35.3% 9.8% 19.6% 0.0%

7年 7.0% 44.2% 20.9% 7.0% 20.9% 0.0%

8年 7.0% 34.9% 20.9% 11.6% 25.6% 0.0%

9年 8.6% 45.7% 17.1% 5.7% 22.9% 0.0%

学年未回答 14.3% 38.1% 26.2% 2.4% 16.7% 2.4%

保護者（計） 8.1% 35.3% 20.0% 8.7% 26.7% 1.2%

１～６年生の保護者と７～９年生の保護者同士の交流や連携を図ることは、
保護者の不安解消に役立っていますか。
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無回答 

    全体的に肯定的な回答は４割程度であるが、５・７年生保護者の回答の割合が高い点や４

年生保護者の回答の割合が低い点が注目される。 
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24 学校関係者 問１５

そう思う だいたい思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

学校関係者 20.7% 51.7% 17.2% 0.0% 10.3% 0.0%

大泉桜学園は、小中一貫教育校としての教育活動の内容や成果を地域に
対して十分に発信していると思いますか。

20.7% 51.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校関係者 

そう思う 

だいたい思う 

あまり思わない 

思わない 

    学校関係者のみを対象にした質問であるが、７２．４％が肯定的な回答であった。 
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